

500 余套体育设施“安家落户”

# 走!到陷泥河沿岸锻炼去

本报12月5日讯(记者 刘海蒙)“以前陷泥河是条臭水沟,现在经过整治后,不但环境美了,而且还安装了健身器材,我们在家门口就可以进行体育锻炼了。”家住市区怡景新苑小区,在健身广场上健身的张大妈告诉

记者。为了给广大市民提供更好的娱乐健身环境,临沂市体育局、市园林局将百里健身长廊向陷泥河延伸,共安装各类体育设施500余套,许多住在陷泥河周边的市民走出家门就可以

进行体育锻炼,这里成为市民家门口的健身房。

据了解,陷泥河发源于兰山区南道村北部,是城区排污、泄洪的重要河道。临沂市曾多次对陷泥河城区段进行整治,但由于治理不彻底,大部分河道断面狭

窄,淤塞和水污染现象仍较严重,两岸生态环境未得到明显改善,给沿河经济发展和百姓生活带来了严重的影响。

近年来,临沂市加大陷泥河综合整治力度,实施了截污疏浚、桥坝建设等工程,建设

了10个主题公园,7座景观拦河坝,增添绿化面积90万平方米,根治了陷泥河污染,改善沿河两岸城市环境和居民生活质量,形成了融合居住、文化休闲、商业服务等多种城市功能于一体的滨河风景线。

## ◎ 资讯 ◎

### 河东 2465 台空调 为中小學生添暖

本报12月5日讯(通讯员 琦伟 建轶 记者 胡志英)日前,临沂市河东区中小学供暖工程已全部完工,该区中小学校将全部取消煤炉取暖,实现空调供暖。该区共安装空调2465台,其中用于农村联小、村小1042台,初级中学、小学1423台。

2009年之前,河东区中小学校煤炉取暖现象还较为普遍。采用煤炉取暖,不但室内温度低,达不到国家规定的公共场所取暖标准(14℃以上),也容易发生煤气中毒等安全事故,影响青少年的身体健康。

为使广大师生有舒适安全的生活学习环境,2009年初,河东区教育体育局决定在全区中小学校实施供暖改造工程。河东区驻地暂无热电厂,无法实现市政集中供暖。

调研后,河东区教育体育局利用农村义务教育经费保障资金中的取暖费300多万元,集中采购空调2465台,其中用于农村联小、村小1042台,初级中学、小学1423台。

### 大型革命柳琴戏

#### 《前河湾》开演

本报12月5日讯(记者 刘遥 通讯员 夏洪雷)3日,大型革命柳琴戏《前河湾》在河东政务大厦盛大开演,这是河东区打造向党90周年献礼的优秀文艺作品的一部分。

柳琴戏《前河湾》取材于新四军在前河湾的战斗和生活片段,作品通过打渔、抗洪抢险等一系列生活故事,生动形象地表现了村民钟大成一家千方百计拥军支前的动人故事和爱憎分明的性格特征;中间穿插军部参谋张文秀和野战医院医生王倩男的爱情故事,真实再现了战争年代爱情的与众不同,增强了故事的吸引力,再现了老区人民爱党爱军、无私奉献的革命精神。

柳琴戏《前河湾》用通俗易懂、老少皆宜的临沂地方剧种改编,故事环环相扣,情节前后照应,语言通俗流畅,民俗成分浓厚,加上声、光、电等各种效果的配合,产生良好的舞台效果,给观众们带来了一场震撼的视听盛宴和文化大餐。

该剧剧本由临沂市文艺界知名人士、临沂市政协研究室副主任、省青年作协常务理事、市民间文艺家协会副主席徐兴东同志创作,由临沂市青年柳琴剧团编排演出。据悉,近期,河东区将安排该剧在全区范围进行巡演。

### 400 件棉衣 送贫困学生

本报12月5日讯(记者 周广聪)4日,临沂义工联盟带着400余件冬季棉衣来到平邑、莒南、临沭等地,为20余名贫困学生送去抗寒衣物。

据义工成员刘佃波介绍,400余件棉衣、鞋子由爱心市民捐助,越野e族帕拉丁分队提供车辆,分两队奔赴平邑、莒南等地,为20余名贫困学生、留守儿童带去棉衣、棉鞋。

“出发前,我们将棉衣和鞋子先分发好,义工们根据受捐助名单挨家送上门。这次被捐助的家庭有一些单亲家庭,家里缺少劳动力,另外也有一些孤儿,跟随爷爷奶奶或亲戚生活,经济十分困难。”刘佃波介绍。

据悉,临沂义工联盟一直在关注农村的贫困学生,此次活动是继给费县、莒南等县区的贫困儿童捐助书籍、衣物之后,临沂义工联盟再次开展捐助活动。



### 志愿者服务

5日上午,在市区人民广场,临沂市第四人民医院的青年志愿者们为市民免费做身体检查。当日是第25个国际志愿者日,临沂各部门纷纷组织志愿者走上街头奉献爱心,以形式多样的志愿服务活动宣传志愿精神。

记者 廖杰 摄